
Zapisnik Seje sveta staršev vrtca OŠ Dobrovo z dne 18. 4. 2011

Sestanek Seje sveta staršev je sklical predsednik Sveta staršev, g. Milan Rajko.

Na sestanek so bili pisno vabljeni predstavniki staršev iz vseh skupin vrtca na

Dobrovem in Kojskem.

Predlagani dnevni red:

1. Pregled zapisnika zadnje seje

2. Pregled oziroma predstavitev dosedanje realizacije letnega delovnega načrta v 

tekočem letu 

3. Pregled pravilnika o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Dobrovo

4. Oblikovanje mnenja o pravilniku v zvezi s sprejemom otrok v vrtec pri OŠ

Dobrovo

5. Pregled vpisa v vrtec za šolsko leto 2011/2012

6. Pregled- predstavitev planiranih investicij v tekočem šolskem letu 

7. Pregled- predstavitev planiranih investicij in vzdrževalnih del za leto

2011/2012

8. Pregled stanja v zvezi z predočeno problematiko parkiranja v bližini vrtca za 

čas dovoza otrok v le-tega, možnost postavitve nadkrite površine za dovoz otrok 

prvega starostnega obdobja

9. Posvet vezan na izvedbo in organizacijo vrtčevskega dne, predlagan datum 

vrtčevskega dne je 24. 5. 2011 v popoldanskem času ob 17.00. 

10. Razno

Prisotni:

Milan Rajko, Denise Vendramin, Kristina Brataševec, Melita Vial, Tanja Rožič 

Saksida, Uroš Lavrenčič Mugerli, Tereza Mačus, Katarina Šfiligoj, Linda Zlobec, 

ravnateljica Vesna Filej ter pomočnica ravnateljice, Mateja Čendak. 

Odsoten: Uroš Kos



Ad.1) Predsednik sveta staršev je prebral zapisnik zadnje Seje vrtca, z dne 27.

9. 2010.

Ad.2) Planirane dejavnosti glede na LDN so bile izvedene, v mesecu maju sledi še

projekt Varno s soncem, katerega cilj je ozaveščati otroke in preko njih 

posredno starše, o nevarnih vplivih sončnih žarkov in kako se pred tem zaščitimo.  

Družinska srečanja, katerih termin so določili na prvem roditeljskem sestanku, 

so bila vsa realizirana. V mesecu aprilu so vzgojiteljice pričele z izvajanjem 

strokovnih roditeljskih sestankov, ki bodo izvedeni v vseh skupinah, do konca

meseca maja.

Jaslična skupina, v kateri je bila do meseca decembra le ena vzgojiteljica, je od 

1. januarja polna.

Ad.3 in Ad.4) K Pravilniku za vpis otrok v vrtec je bilo podano pozitivno mnenje.

Predstavniki so opozorili le na dvoje popravkov, in sicer: IV. Kriteriji za sprejem

otrok, 11. člen se glasi: Starši oz. eden od staršev je študent. Predlog je redni 

študent.

Drugi popravek pa je, da se v pravilniku uporablja termin ravnatelj zavoda in ne

ravnateljica.

Ad.5) Za šolsko leto 2011/2012 se je v vrtec na Dobrovem na novo vpisalo 35

otrok, v Kojskem pa 12. V prvi razred na Dobrovo gre 33 otrok iz vrtca Dobrovo,

Enoto vrtca Kojsko zapušča 7 otrok. Tako bodo imeli v vrtcu na Dobrovem 8 

polnih skupin, v Kojskem pa 3. Konec meseca junija, oz. po podpisu pogodbe

staršev z zavodom, pa bodo podatki realni.

Ad. 6 in Ad. 7) V šolskem letu 2009/2010 so potekala obnovitvena dela v šolski

kuhinji ter gradnja podpornega zidu pod vrtcem.

V letošnjem šolskem letu so se že izvedle naslednje investicije:

-Obnova vseh streh na šoli Dobrovo,

-postavitev sončna elektrarna na strehi šole, 

-nakup parcele pod vrtcem s strani Občine, v vrednosti 90.000 evrov. Prostor naj 

bi uporabili za izgradnjo učilnice oz. igralnice na prostem.  



 Na Občini se pripravlja Dokumentacija za novo telovadnico. 

V poletnih mesecih se bodo izvajala naslednja dela:

-V Kojskem bodo obnavljali parket v dveh igralnicah, prav tako bo potekala

obnova tamkajšnjega atrija. Smreko, ki je bila sporna, so že odstranili.

-Na Dobrovem načrtujejo beljenje telovadnice ter nekaterih igralnic. Načrt za  

opremo igrišča  so izdelale strokovne delavke vrtca, nabava nekaterih igral, pa je 

bila zaupana slovenskemu podjetju Imont d. o. o. Dravograd, v vrednosti 3.700 €.

V ta namen se bodo porabila donirana sredstva v vrednosti 1.280 €, ki jih je

doniralo Svečarstva Marinič, z akcijo odprodaje sveč. 

- Vrtec Kojsko je donacijo, v vrednosti 340 €, prejel od mame enega od

vrtčevskih otrok ter od Dablo bara. Nabavili bodo komplet mehkih blazin.   

-Za obnovo sanitarij v vrtcu Dobrovo je bilo namenjenih 40.000 € kar pa ne

zadošča za tako investicijo. Zdravstvena inšpektorica je ugotovila, da ustrezajo 

normativom, so pa dotrajane, saj so bile zgrajene že leta 1979.

-Nabava LCD projektorja .

- S strani Vaške skupnosti je prišla pobuda za obvoznico, ki naj bi potekala preko

igrišč pod vrtcem. Na Občini so o tem že razpravljali, vendar je vodstvo šole 

podalo pripombe na predlagano rešitev, ker preveč posega v šolski prostor.  

Ad. 8)  Problematika parkiranja v bližini vrtca in namestitev ležečih policajev je 

bila omenjena s strani staršev našega vrtca.

Ker je cesta skozi naselje regionalna in ne dovoljuje posegov, je namestitev

ležečih policajev nemogoča. Tudi policisti so pobudo posredovali županu Občine 

Brda. Župan Franc Mužič je povedal, da je predvidena preureditev Dobrovega v 

okviru katere se išče rešitve. 

Problem parkiranja je moteč tudi za  starše iz vrtca v Kojskem. Pri šoli naj bi 

podrli del zidu ter uredili parkirna mesta.

Ad.9) Vrtčevski dan je predviden v torek, 24. maja 2011. Lokacija še ni znana. 

Strokovne delavke vrtca bodo pripravile program, za hrano in pijačo pa bo 

poskrbljeno s strani šole.



Ad.10) Zaradi obnovitvenih del v vrtcu v Kojskem, bo prišlo do spremembe

poslovanja vrtca v poletnih mesecih.  V LDN je bilo določeno, da bo v mesecu 

juliju vrtec posloval v Kojskem, avgusta pa na Dobrovem. Julija bodo v Kojskem

začeli obnavljati parket v dveh igralnicah in bo zato vrstni red poslovanja 

zamenjan: julija na Dobrovem in avgusta v Kojskem.

Starši vrtca na Dobrovem so opozorili, da na glavnem vhodu v vrtec ni možen

dovoz za otroške vozičke. Ker morajo biti ta vrata zaradi varnosti zaprta, so se 

vsi prisotni strinjali, da se naredi klančino od stopnic pa do dovoza.   

Zaradi boljše varnosti v vrtcu je bilo predlagano, da se pri menjavi vhodnih vrat v

vrtec namesti kljuke višje kot do sedaj.

Predstavnico staršev ene od skupin je zanimalo, kako se formira tim vzgojiteljica

in  pomočnica vzgojiteljice, ker opaža, da se ob menjavi tandema spreminja režim 

pravil v skupini. Ga. Mateja Čendak je prisotnim razložila, da imajo v vrtcu interni 

dogovor, kjer naj bi  vzgojiteljica in pomočnica dve leti sodelovali skupaj. 

Poudarila je še, da poteka za vse strokovne delavke skupno izobraževanje na ravni

zavoda z namenom, da so poudarjena skupna pravila, enake vrednote ter metode

dela aktivnega učenja. 

Zapisala: Predsednik:

Linda Zlobec Milan Rajko


